

# 车突然升起来,司机吓坏了

## “头都晕了,以为地震了”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

车子正常行驶在平整的路面上,突然之间,车头立了起来。

市民陈先生正行驶在西四环通向洞林湖的路上,地面突然升起的隔离桩,把他的轿车顶了起来,还把油箱顶破了。

陈先生多方寻求赔付,但跑了一天,还在协商中。

首席记者 徐富盈/文  
记者 王银廷/图  
(视频翻拍)



### 隔离桩“咬住”小轿车

4月4日下午2点20分,西四环通向洞林湖的路口,一辆车号为豫A923J5的奇瑞轿车立在路中间,顶起这辆轿车的是路中间的隔离桩。粗大的钢制隔离桩顶着车底盘,机油流到路面上。

车北侧,两个男子正在争吵。一个是车主陈先生,另一个是澍青医学高等专科学校的后勤人员。

陈先生说,他上午和家人一起,到西郊洞林湖去游玩。午饭后开车顺着这条路回家,没想到出事了。

“这个隔离桩是液压的,用遥控器可以升降。我的车跟随一辆中巴车通过时,他拿遥控器升起了隔离桩,把我的车顶了起来。油箱也顶坏了。”

### 车里的人以为地震了

“车突然升了起来,我以为地震了,吓得当时头都晕了,家人坐在车里尖叫起来。”陈先生说,没有人在现场指挥,也没有任何警示标志。

拿遥控器的男子承认是自己升起的隔离桩,却拒绝负责。

“他自己看不清,关我啥事?”

这个工作人员告诉记者,路障是郑州人民警察培训学校设置的,应由警察学校负责。

澍青高专学校一位老师介绍,这条路是郑州警察培训学校修的,为了方便他们学校,给澍青高专一把遥控器。

### 正在协商赔偿

昨日上午,记者与当事人陈先生一起赶到郑州人民警察培训学校,见到了该校的荆老师。荆老师说,可以先修车,他向领导汇报之后再联系陈先生,协商费用问题。

据荆老师介绍,这条路是他们学校出钱修的,每年维修费用较高。设置路杆是限制大货车出入,保护路面。之前,澍青高专拿遥控器的人员管理不当,也有一辆车出现了同样问题,操作遥控器的门卫赔偿了800元,澍青高专没有承担任何费用。

陈先生说,初步估算,他的车损失1000多元。

线索提供 李先生(稿费50元)

侯寨三李村的地下温泉水42℃

## 看井人成车卖——每吨3元

村民害怕了,无节制地卖下去,将来都没水吃



拉温泉水的罐车停在井口

### 村民担心将来没水吃

李先生来电,10多年前,三李村的村民,在村东侧打了一眼深水井,从井里抽出的水42℃左右。多年来,村民都是吃这个井里的水。但是,负责水井的李某常常出售地下水。

“以前是晚上卖水,开着罐车,十来分钟就加一车水,现在白天也开始卖水了。无节制地抽取这里的地下温水,越抽越多,村民们怕以后

没有水吃了。”

昨日12点,我赶到郑密路三李村口。公路西侧就停着一辆拉水的罐车,一个男子蹲在罐车顶上。

“这里的水咋卖?”

蹲在水井旁的男子大声喊:“老李,有人要水,你出来。”

### 一吨热水3元钱

一个中年男子从井边的小屋里走出来。他就是负责水井的李某。“要水吗?每吨3块,随便拉。”“听说你们这里是温水?”“这个井刚好打到当年温泉水眼上了,不管吃水还是洗衣洗澡,都可以用。”

我亮出身份后,老李立即改口。“这里的水全部供村民吃的。”

罐车司机也立即停止注水,开着罐车离开现场。

### 过度抽取地下水最高可罚10万元

昨日下午,我与市节水办取得联系。节水办监察科陈科长介绍,建城区以外的郊边农村的地下水的管理,归各区农经委管理。

“我们将立即与二七区农经委联系,地下水资源归国家所有,村民抽取地下水用于生活是可以的,如果用于商业经营出售,必须向节水办交水资源费。”

三李村的水井管理者李某,没有在节水办办理水资源费交纳手续。

“我们会核实随意抽取地下水出售的行为,如果证据充分,会对受益者进行相应的处罚。处罚额度在2万~10万元,并责令其停止违法行为。”陈科长说。 线索提供 李先生(稿费50元)

老郑州人都知道,西南郊的侯寨三李村土山北有一个温泉和一个冷泉。

三李村东一眼井水温可达42℃左右。

村民李先生向本报投诉:我们村的地下热水被大量盗采出售。

首席记者 徐富盈  
文/图